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ПЕРЕДМОВА 

 

1. ПІДРОЗДІЛ-РОЗРОБНИК: факультет управління та бізнесу. 

2. РОЗРОБНИКИ:  

Анжеліка БАТРАКОВА, перший проректор;  

Ілля ДМИТРІЄВ, проректор з наукової роботи; 

Інна ШЕВЧЕНКО, декан факультету управління та бізнесу.  

3. ЗАТВЕРДЖЕНО І ВВЕДЕНО В ДІЮ наказом ректора ХНАДУ  

від 24 лютого 2025 р. № 34. 

4. УВЕДЕНО вперше.  

5. Відповідальність за зміст, своєчасну перевірку та актуалізацію положення 

покладається на декана факультету управління та бізнесу. 

6. Періодичність перевірки – один рік. 

 

 

 

 

 

 

 

© Це Положення про структурний підрозділ не може бути повністю або 

частково відтворене, тиражоване і розповсюджене без дозволу адміністрації 

ХНАДУ  
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ПОЛОЖЕННЯ ПРО СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ ХАРКІВСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОГО АВТОМОБІЛЬНО-ДОРОЖНЬОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ – ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

 

1 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

1.1.   Положення про факультет управління та бізнесу Харківського 

національного автомобільно-дорожнього університету розроблено відповідно 

до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і 

науково-технічну діяльність», Статуту Університету та інших нормативних 

актів, що регулюють освітню, наукову, інноваційну діяльність в Україні та в 

Університеті. 

1.2.   Факультет управління та бізнесу (далі – Факультет) є базовим 

навчально-науковим структурним підрозділом Харківського національного 

автомобільно-дорожнього університету (далі − Університет), що забезпечує 

реалізацію навчальної та методичної роботи, наукової діяльності, 

організаційної, виховної та профорієнтаційної роботи, міжнародної 

діяльності зі спеціальностей 051 «Економіка» (С1 «Економіка та міжнародні 

економічні відносини»), 071 «Облік і оподаткування» (D1 «Облік і 

оподаткування»), 073 «Менеджмент» (D3 «Менеджмент»), 075 «Маркетинг» 

(D5 «Маркетинг»), 076 «Підприємництво та торгівля» (D7 «Торгівля»).  

Факультет здійснює підготовку на першому (бакалаврському), другому 

(магістерському) та третьому (освітньо-науковому) рівнях вищої освіти за 

освітніми програмами спеціальностей 051 «Економіка» (С1 «Економіка та 

міжнародні економічні відносини») та 073 «Менеджмент» (D3 

«Менеджмент»); на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) 

рівнях вищої освіти за освітніми програмами спеціальностей 071 «Облік і 

оподаткування» (D1 «Облік і оподаткування») та 076 «Підприємництво та 

торгівля» (D7 «Торгівля»); на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти 

за освітньою програмою спеціальності 075 «Маркетинг» (D5 «Маркетинг»).  

1.3.   Метою Факультету є підготовка фахівців, професіоналів і кадрів 

вищої кваліфікації шляхом інтеграції освітньо-виховної, навчально-

методичної, науково-дослідної та інноваційної діяльності, що забезпечує 

формування гармонійно розвинутої особистості, здатної приймати активну 

участь у соціально-економічному розвитку суспільства. 

1.4.   Створення, реорганізація та ліквідація Факультету здійснюється 

наказом ректора на підставі рішення Вченої ради Університету.  

1.5.   Місцезнаходження Факультету: 61054, м. Харків, вул. Владислава 

Зубенка, 3А.  

1.6.   Факультет веде документацію, яка відображає зміст, організацію 

та методику здійснення напрямів діяльності.  
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2 ПРИХИЛЬНІСТЬ ПОЛІТИЦІ У СФЕРІ ЯКОСТІ 

 

2.1.   Будучи структурним підрозділом Університету, Факультет 

повністю підтримує та зобов’язується виконувати проголошені 

Університетом політику і цілі у сфері якості.  

2.2.   Обов’язки Факультету по реалізації політики Університету у 

сфері якості полягають у здійсненні таких процедур та заходів:  

‒ провадження на високому якісному рівні освітньої діяльності, яка 

забезпечує здобуття особами вищої освіти за обраними ними освітніми 

програмами та спеціальностями; 

‒ провадження наукової діяльності шляхом проведення наукових 

досліджень і забезпечення творчої ініціативи учасників освітнього процесу, 

підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації та використання отриманих 

наукових результатів в освітньому процесі; 

‒ безперервне вдосконалення навчально-методичного, матеріально-

технічного, інформаційного та кадрового забезпечення освітнього процесу, в 

т.ч. на засадах співпраці з різними групами стейкхолдерів;  

‒ участь у забезпеченні суспільного й економічного розвитку держави 

через формування людського капіталу; 

‒ всебічне формування особистості шляхом патріотичного, правового, 

екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу 

моральних цінностей, соціальної активності, громадської позиції та 

відповідальності, здорового способу життя, вміння вільно мислити та 

самоорганізовуватися в сучасних динамічних умовах; 

‒ забезпечення гармонійного поєднання в освітньому процесі 

освітньої, наукової та інноваційної діяльності; 

‒ створення необхідних умов для реалізації учасниками освітнього 

процесу здібностей і талантів; 

‒ здійснення рейтингових оцінювань здобувачів, науково-педагогічних 

і педагогічних працівників та регулярне оприлюднення результатів таких 

оцінювань; 

‒ збереження та примноження моральних, культурних, наукових 

цінностей  і досягнень суспільства; 

‒ налагодження міжнародних зв’язків та провадження міжнародної 

діяльності в галузі освіти, науки та спорту; 

‒ безумовне дотримання законодавства, у т.ч. нормативних документів 

Міністерства освіти і науки України, Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти;  

‒ розуміння та безумовне дотримання політики Університету у сфері 

якості кожним працівником Факультету;  

‒ неухильне дотримання у повсякденній діяльності Факультету рішень 

Вченої ради Університету, робочих груп з якості; 
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‒ проведення внутрішніх аудитів у межах Системи управління якістю 

Університету;  

‒ внесення пропозицій щодо коригування загальної політики з якості 

при її щорічному перегляді в Університеті; 

‒ виключення ризиків, пов’язаних із наданням неякісних послуг; 

‒ інші процедури та заходи.  

 

  3 ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ КОЛЕКТИВУ ФАКУЛЬТЕТУ 

 

3.1.   Колектив Факультету має право:    

‒ розробляти та реалізовувати освітні програми за спеціальностями та 

міждисциплінарні освітні програми; 

‒ приймати рішення та здійснювати дії у відповідності до чинного 

законодавства України та внутрішньої нормативної бази Університету; 

‒ визначати зміст, форми, види та засоби освітнього процесу, наукової, 

методичної, виховної роботи і міжнародної діяльності; 

‒ надавати пропозиції керівництву Університету щодо присудження 

ступенів вищої освіти здобувачам, які успішно пройшли процедуру атестації 

після завершення навчання на відповідному рівні вищої освіти; 

‒ надавати пропозиції керівництву Університету щодо розподілення 

надходжень від надання платних послуг; 

‒ надавати пропозиції керівництву Університету щодо морального та 

матеріального заохочення учасників освітнього процесу; 

‒ ініціювати соціальну підтримку науково-педагогічних, наукових, 

педагогічних та інших працівників Факультету, а також здобувачів, які 

навчаються на Факультеті; 

‒ надавати пропозиції керівництву Університету щодо утворення, 

реорганізації та ліквідації структурних підрозділів Факультету; 

‒ надавати пропозиції керівництву Університету щодо розміщення 

своїх навчальних, науково-дослідних та навчально-науково-виробничих 

підрозділів на підприємствах, в установах та організаціях; 

‒ ініціювати запровадження власної символіки та атрибутики; 

‒ користуватися іншими правами, що не суперечать законодавству.  

3.2.   Колектив Факультету зобов’язаний: 

‒ дотримуватися у своїй діяльності вимог Конституції України та 

Законів України, Указів Президента України, Постанов Верховної Ради 

України, актів Кабінету Міністрів України, міжнародних договорів України, 

інших нормативно-правових актів, Статуту ХНАДУ, Системи управління 

якістю ХНАДУ, рішень Вченої ради ХНАДУ та наказів ректора ХНАДУ; 

‒ забезпечувати підготовку висококваліфікованих фахівців згідно з 

державним замовленням, договірними зобов’язаннями та державними 

стандартами вищої освіти;  
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‒ вживати заходів, щодо запобігання та виявлення порушень принципів 

академічної доброчесності учасниками освітнього та наукового процесів, 

ініціювати притягнення порушників принципів академічної доброчесності до 

відповідальності; 

‒ забезпечувати безпосередню участь учасників освітнього процесу в 

науково-дослідних і дослідно-конструкторських роботах, що проводяться на 

Факультеті та в Університеті;  

‒ забезпечувати академічну (в т.ч. міжнародну) мобільність учасників 

освітнього та наукового процесів; 

‒ повсякчасно сприяти підвищенню кваліфікації науково-педагогічних 

і педагогічних працівників Факультету у відповідності до законодавства; 

‒ створювати безпечні та сприятливі умови для здійснення освітньо-

наукової діяльності, в тому числі для здобуття вищої освіти особами з 

особливими освітніми потребами; 

‒ сприяти становленню атмосфери доброзичливості й взаємної поваги у 

відносинах між працівниками, викладачами і здобувачами Факультету та 

Університету, додержанню етичних норм; 

‒ дотримуватися договірних зобов’язань з іншими суб’єктами 

освітньої, наукової і виробничої діяльності та громадянами, в тому числі, за 

міжнародними угодами;  

‒ дотримуватися фінансової дисципліни в рамках законодавства та 

забезпечувати економне та раціональне використання майна і ресурсів 

Факультету й Університету; 

‒ оприлюднювати на веб-сайті Університету, на інформаційних стендах 

та в будь-який інший спосіб інформацію про реалізацію прав і виконання 

обов’язків колективом Факультету. 

 

     4 СТРУКТУРА ТА УПРАВЛІННЯ ФАКУЛЬТЕТУ 

 

4.1.   Структура Факультету станом на 01.02.2025 наведена в дод. А. 

4.2.   Структурні підрозділи Факультету утворюються, ліквідуються, 

реорганізуються рішенням Вченої ради ХНАДУ, яке вводиться в дію наказом 

ректора Університету в порядку, визначеному Законом України «Про вищу 

освіту». 

4.3.   Структурними підрозділами Факультету можуть бути деканат, 

кафедри, лабораторії, кабінети тощо. Діяльність структурних підрозділів 

Факультету ґрунтується на принципах самостійності та відповідальності в 

ухваленні рішень щодо організації освітнього процесу,  наукових досліджень, 

внутрішнього управління, економічної та іншої діяльності, раціонального 

використання всіх видів ресурсів. 

4.4.   Діяльність політичних партій, релігійних об’єднань та рухів на 

Факультеті не допускається. 
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4.5.   На Факультеті як дорадчий орган утворюється методична комісія, 

до функцій якої входить розробка рекомендацій по вдосконаленню 

освітнього процесу, коригуванню навчальних планів і освітніх програм, які 

затверджуються Вченою радою Університету. 

4.6.   Освітньо-наукова та виховна робота ведуться на Факультеті 

українською та англійською мовами, а діловодство ‒ українською мовою. 

4.7.   Для забезпечення гласності та поінформованості про діяльність 

керівництва Факультету, органів студентського самоврядування, висвітлення 

актуальних заходів Факультету можуть використовуватися інформаційні 

стенди, сторінки на офіційному веб-сайті Університету та Факультету в 

порядку, встановленому в Університеті. 

4.8.   Керівництво Факультетом здійснює декан. 

4.8.1. Декан Факультету видає розпорядження, які є обов’язковими для 

виконання всіма працівниками Факультету та можуть бути скасовані 

ректором Університету, якщо суперечать законодавству України, Статуту 

ХНАДУ чи завдають шкоди інтересам Університету. 

4.8.2. Декан Факультету може делегувати частину своїх повноважень 

своїм заступникам. 

4.9.   Керівництво кафедрою здійснює завідувач, який забезпечує 

організацію освітнього процесу, виконання навчальних планів і робочих 

програм компонентів освітніх програм, здійснює контроль за якістю 

освітнього процесу, навчально-методичною роботою та науковою діяльністю 

у порядку, визначеному Положенням про кафедру. 

4.10. Обрання та звільнення декана факультету та завідувачів кафедр 

відбувається відповідно до Закону України «Про вищу освіту», стандарту 

ХНАДУ «Порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних 

посад науково-педагогічних працівників Харківського національного 

автомобільно-дорожнього університету та укладання з ними трудових 

договорів (контрактів)». 

4.11. Декан Факультету в межах своїх повноважень:  

‒ забезпечує реалізацію та контроль навчальної та методичної роботи, 

наукової діяльності, організаційної, виховної та профорієнтаційної роботи, 

міжнародної діяльності Факультету; 

‒ здійснює консультативну, інформаційну й організаційну підтримку 

учасників освітнього процесу; 

‒ забезпечує охорону праці, цивільний захист, дотримання законності, 

правил внутрішнього розпорядку та трудової дисципліни на Факультеті; 

‒ відповідає за результати діяльності Факультету перед колективом 

Факультету та керівництвом Університету, у т.ч. під час щорічного звіту; 

‒ визначає функціональні обов’язки працівників деканату; 

‒ організовує роботу деканату Факультету; 

‒ організовує роботу Вченої ради Факультету; 
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‒ організовує роботу кураторів академічних груп; 

‒ створює умови для діяльності органів студентського самоврядування, 

організацій профспілок працівників і здобувачів Факультету; 

‒ спільно з органами студентського самоврядування та профспілковою 

організацією організовує соціальне забезпечення здобувачів, які навчаються 

на Факультеті (проживання в гуртожитках; медичне обслуговування та 

профілактичні заходи; забезпечення необхідних умов страхування; сприяння 

працевлаштуванню випускників; реалізацію прав здобувачів вищої освіти в 

органах студентського самоврядування, профспілках тощо); 

‒ сприяє формуванню здорового способу життя у здобувачів вищої 

освіти, створює належні умови для занять фізичним вихованням і спортом; 

‒ бере участь у роботі Вченої ради Університету; 

‒ бере участь у роботі стипендіальної комісії Університету; 

‒ вносить проєкти наказів по Університету про призначення 

академічних і соціальних стипендій здобувачам Факультету; 

‒ контролює рух контингенту осіб, які навчаються на Факультеті; 

‒ ініціює поновлення, переведення та відрахування здобувачів вищої 

освіти, які навчаються на Факультеті, відповідно до законодавства; 

‒ організовує ліквідацію здобувачами вищої освіти, які навчаються на 

Факультеті, академічних заборгованостей; 

‒ бере участь у вирішенні конфліктних ситуацій між учасниками 

освітнього процесу; 

‒ бере участь у роботі Морально-етичної комісії Університету; 

‒ бере участь у роботі Комісії з розгляду випадків булінгу; 

‒ сприяє професійному розвитку науково-педагогічних і педагогічних 

працівників Факультету, систематичному підвищенню їх кваліфікації; 

‒ забезпечує раціональне використання та  збереження матеріальних 

цінностей, закріплених за Факультетом; 

‒ сприяє розвиткові матеріально-технічної бази Факультету;  

‒ забезпечує регулярне оприлюднення на веб-сайті Університету 

інформації щодо діяльності Факультету; 

‒ здійснює контроль за виконанням структурними підрозділами 

Факультету рішень Вченої ради Факультету, Вченої ради Університету, 

наказів ректора Університету, Правил внутрішнього трудового розпорядку, 

встановлених в Університеті; 

‒ здійснює інші повноваження, передбачені законодавством. 

4.12. Для розгляду питань діяльності Факультету створюється Вчена 

рада. Вчена рада є колегіальним органом управління Факультету. 

4.12.1. Вчену раду Факультету очолює її голова, що обирається 

таємним голосування з числа членів Вченої ради Факультету, які мають 

науковий ступінь та/або вчене звання на строк роботи Вченої ради. 

4.12.2. До складу Вченої ради Факультету входять: 
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‒ за посадами ‒ декан, заступники декана, завідувачі кафедр, керівники 

органів самоврядування Факультету; 

‒ виборні представники з числа науково-педагогічних і педагогічних 

працівників, які мають науковий ступінь та/або вчене звання та працюють в 

Університеті на постійній основі; 

‒ виборні представники з числа інших працівників Факультету; 

‒ виборні представники з числа здобувачів вищої освіти. 

До складу Вченої ради Факультету можуть входити представники 

організацій роботодавців. 

4.12.3. Не менш як 75% загальної чисельності складу Вченої ради 

Факультету мають складати науково-педагогічні та педагогічні працівники, 

не менш як 10% ‒ здобувачі вищої освіти. Виборні представники з числа 

науково-педагогічних і педагогічних працівників до складу Вченої ради 

обираються Загальними зборами трудового колективу Факультету за 

поданням колективів структурних підрозділів, у яких вони працюють. 

Виборні представники з числа здобувачів вищої освіти до складу Вченої ради 

обираються Загальними зборами здобувачів Факультету. Вибори до складу 

Вченої ради Факультету починаються за 30 календарних днів до закінчення 

повноважень попереднього складу Вченої ради Факультету. 

4.12.4. Вчена рада Факультету: 

‒ затверджує плани та звіти Факультету з навчально-методичної, 

наукової, виховної, профорієнтаційної роботи та міжнародної діяльності; 

‒ вирішує поточні питання організації освітнього процесу, методичної, 

наукової, виховної, профорієнтаційної роботи та міжнародної діяльності; 

‒ обирає таємним голосуванням на посади професорів, доцентів, 

старших викладів, викладачів, асистентів кафедр Факультету; 

‒ рекомендує Вченій раді Університету кандидатури до обрання на 

посади завідувачів кафедр Факультету; 

‒ надає дозволи на видання матеріалів конференцій, що проводяться 

кафедрами Факультету; 

‒ рекомендує Вченій раді Університету надання дозволів на видання 

монографій, підручників, навчальних посібників тощо, авторами яких є 

науково-педагогічні та педагогічні працівники Факультету; 

‒ розглядає інші питання, що не суперечать законодавству. 

4.12.5. Засідання Вченої ради Факультету є правочинними, якщо в них 

беруть участь не менше 2/3 її складу. Рішення Вченої ради Факультету 

приймаються більшістю голосів відкритим або таємним голосуванням, про 

що Вчена рада Факультету приймає рішення на засіданні. Засідання Вченої 

ради Факультету проводяться щомісячно й оформлюються протоколами, які 

підписуються головою і секретарем. Термін зберігання протоколів Вченої 

ради Факультету та порядок передачі їх до архіву Університету визначається 

Інструкцією з діловодства в ХНАДУ. 
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4.12.6. Рішення Вченої ради вводяться в дію розпорядженнями декана 

Факультету та можуть бути скасовані Вченою радою Університету. 

4.12.7. Робота Вченої ради Факультету відбувається за планом, 

розробленим на поточний семестр. План роботи Вченої ради Факультету 

обговорюється та затверджується на її засіданні. 

4.13. Деканат організовує навчальний процес на Факультеті, керуючись 

законодавством України з питань вищої освіти, нормативними документами 

Міністерства освіти і науки України, Національного агентства із 

забезпечення якості вищої освіти, а також внутрішніми нормативними 

документами Університету в межах Системи управління якістю, при цьому: 

‒ забезпечує належну якість освітнього процесу з метою реалізації 

особистісного потенціалу здобувачів, розвитку їх творчих (креативних) 

здібностей і soft skills, задоволенні потреб особистості й суспільства у 

підготовці висококваліфікованих фахівців, професіоналів і наукових кадрів, 

конкурентоздатних на національному та міжнародному ринках праці; 

‒ організовує на постійній основі співпрацю з різними групами 

стейкхолдерів (роботодавцями, фахівцями-практиками, експертами галузі, 

випускниками, представниками академічної спільноти, у т.ч. міжнародними 

партнерами), зокрема за напрямом забезпечення їх участі в проєктуванні 

освітніх програм і освітніх компонентів, в освітньому процесі на Факультеті;  

‒ приймає участь у систематичному підтвердженні відповідності умов 

надання освітніх послуг вимогам та нормативам (ліцензування, акредитація, 

сертифікація тощо). 

4.14. Вищим колегіальним органом громадського самоврядування 

Факультету є Загальні збори трудового колективу Факультету. 

4.14.1. Загальні збори трудового колективу Факультету скликаються по 

мірі необхідності, але не рідше одного разу на рік. 

4.14.2. Рішення Загальних зборів трудового колективу Факультету 

набувають чинності, якщо на зборах присутні дві третини членів трудового 

колективу Факультету. Рішення Загальних зборів трудового колективу 

Факультету ухвалюються більшістю голосів та оформляються протоколом за 

підписами голови та секретаря. Порядок голосування (відкрито або таємно) 

визначається безпосередньо під час засідання Загальних зборів трудового 

колективу Факультету. Рішення Загальних зборів трудового колективу 

Факультету, ухвалені відповідно до їх повноважень і законодавства, є 

обовʼязковими для виконання членами трудового колективу Факультету. 

4.14.3. Загальні збори трудового колективу Факультету: 

‒ дають оцінку діяльності декана Факультету; 

‒ подають ректору Університету пропозиції щодо відкликання з посади 

декана Факультету з підстав, передбачених чинним законодавством України, 

Статутом Університету, укладеним з деканом контрактом; 

‒ таємним голосування обирають декана Факультету; 
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‒ обирають кандидатури до Вченої ради Університету; 

‒ обирають виборних представників з числа науково-педагогічних і 

педагогічних працівників до Вченої ради Факультету; 

‒ обирають кандидатури делегатів до Конференції трудового колективу 

Університету; 

‒ затверджують річний звіт про діяльність Факультету;  

‒ розглядають інші питання діяльності Факультету. 

4.15. Студентське самоврядування обʼєднує здобувачів вищої освіти 

Факультету. На Факультеті має місце студентське самоврядування, яке є 

невід’ємною частиною громадського самоврядування Університету. У своїй 

діяльності органи студентського самоврядування керуються законодавством 

України, актами Міністерства освіти і науки України та Статутом 

Університету, працюють у тісній взаємодії з первинною профспілковою 

організацією Університету, співпрацюють із деканатом Факультету. 

4.15.1. Студентське самоврядування Факультету здійснюють здобувачі 

безпосередньо і через органи студентського самоврядування, які обираються 

шляхом таємного голосування здобувачів вищої освіти. 

4.15.2. Орган студентського самоврядування Факультету (Студентська 

рада Факультету) діє на принципах: 

‒ добровільності, колегіальності, відкритості; 

‒ виборності та звітності органів студентського самоврядування;  

‒ рівності права здобувачів на участь у студентському самоврядуванні;  

‒ незалежності від впливу політичних партій та релігійних організацій. 

4.15.3. Студентське самоврядування Факультету: 

‒ бере участь в управлінні Факультетом відповідно до порядку, 

встановленого Законом України «Про вищу освіту», Статутом Університету; 

‒ бере участь у заходах (процесах) щодо забезпечення якості вищої 

освіти; 

‒ захищає права й інтереси здобувачів, які навчаються на Факультеті;  

‒ бере участь в обговоренні проєктів освітніх програм, вирішенні 

питань удосконалення освітнього процесу, науково-дослідницької роботи, 

призначення стипендій, організації дозвілля, оздоровлення, побуту та 

харчування здобувачів, які навчаються на Факультеті; 

‒ бере участь у вирішенні питань забезпечення належних побутових 

умов проживання здобувачів, які навчаються на Факультеті; 

‒ організує просвітницькі, наукові, спортивні, оздоровчі та інші заходи 

для здобувачів, які навчаються на Факультеті; 

‒ делегує своїх представників до робочих, консультативно-дорадчих 

органів Факультету й Університету; 

‒ приймає рішення, що регламентують організацію та діяльність 

студентського самоврядування Факультету; 

‒ виконує інші функції, передбачені законодавством. 
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4.15.4. За погодженням з органом студентського самоврядування 

Факультету приймаються рішення про: 

‒ відрахування здобувачів Факультету з Університету та їх поновлення 

на навчання; 

 ‒ переведення осіб, які навчаються на Факультеті за державним 

замовленням, на навчання за рахунок коштів фізичних чи юридичних осіб; 

‒ переведення осіб, які навчаються на Факультеті за рахунок коштів 

фізичних чи юридичних осіб, на навчання за державним замовленням; 

‒ поселення здобувачів, які навчаються на Факультеті, у гуртожиток 

Університету і виселення їх із гуртожитку Університету.  

4.15.5. Вищим органом студентського самоврядування Факультету є 

Загальні збори здобувачів, які: 

‒ обирають склад студентського самоврядування Факультету, делегатів 

на загально-університетську конференцію здобувачів шляхом проведення 

таємних виборів; 

‒ заслуховують звіти студентського самоврядування Факультету, дають 

їм відповідну оцінку.  

4.15.6. Деканат Факультету не має права втручатися в діяльність органу 

студентського самоврядування Факультету. 

 

5 РЕОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЛІКВІДАЦІЯ ФАКУЛЬТЕТУ 

 

5.1. Реорганізація та ліквідація Факультету здійснюється згідно з 

рішенням Вченої ради Університету, яке вводиться в дію наказом ректора 

Університету. 

5.2. Усі документи Факультету при його реорганізації передаються 

новоствореному структурному підрозділу, при ліквідації – на зберігання до 

архіву Університету чинним порядком.  
 
 

Ухвалено на засіданні Ради факультету управління та бізнесу,  

протокол № 1 від «17» лютого 2025 року. 

 

 

Перший проректор               Анжеліка БАТРАКОВА 
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Декан  факультету  
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Додаток А 

СТРУКТУРА ФАКУЛЬТЕТУ УПРАВЛІННЯ ТА БІЗНЕСУ 

 

Організаційна структура Колегіальні органи 

Структурні підрозділи: 

- Деканат 

- Кафедра менеджменту 

- Кафедра економіки і підприємництва 

- Кафедра обліку і оподаткування 

- Кафедра фізичного виховання та спорту 

 

 

 

 

Колективи здобувачів вищої освіти: 

- Здобувачі факультету 

- Здобувачі академічних груп 

Загальні збори трудового 

колективу  

Вчена рада 

Методична комісія 

 

 

 

 

 

 

 

Загальні збори здобувачів 

Студентська рада  

 

  

 


